

Masakr na Ukrajině: přečtěte si prosím českou Foltýnovu propagandu a originál z ukrajinských zdrojů!

infokuryr.cz/n/2024/09/04/masakr-na-ukrajine-pectete-si-prosim-ceskou-foltynovu-propagandu-a-original-z-ukrajinskych-zdroju

kuryr

4. září 2024



Je úžasné, jak se na vzdálenosti Kyjev – Praha mění zprávy do opačného narativu rychlostí blesku! Souhlasí počty, souhlasí místo, souhlasí skoro vše. Až na to nejdůležitější!

Motto: „První obětí každé války je pravda“. Aischylos.

Toto je originál z mnoha podobných: zdroj a žádný proruský dezolátský...

Adresa:

Naberezhna Peremohy St, 10K, офіс 2, Dnipro, Dnipropetrovsk
Oblast, Ukrajina, 49000

Telefon: +380 96 732 4101

13:41

Velký průšvih: armáda a Bezugla píší o úderu na soustředění vojenského personálu ukrajinských ozbrojených sil v Poltavě, generální štáb mlčí

Vojenské vedení se zatím k ostřelování Poltavy a jeho pravděpodobným tragickým následkům nevyjádřilo.

14:31

Raketový útok na Poltavu: Ministerstvo obrany a Zelenskij potvrdili útok balistikou, více než 40 mrtvých

Jedna z budov Institutu komunikací byla zničena!

Ministerstvo obrany Ukrajiny a prezident Vladimir Zelenskyj potvrdili raketový útok dvěma balistickými raketami na vzdělávací instituci v Poltavě – Institut komunikací, kde bylo hlášeno, že ukrajinské ozbrojené síly dorazily ke koncentraci vojenského personálu . Více než 180 lidí bylo zraněno, **41 je známo, že zemřelo** . Dochází k velkému ničení.

Podle dostupných informací ministerstva obrany použil nepřítel dvě balistické střely. Časový interval mezi poplachem a přiletem smrtících střel byl tak krátký, že zastihl lidi v okamžiku evakuace do protiletického krytu.

V důsledku stávky byla částečně zničena jedna z budov Institutu spojů, mnohé byly pod troskami. Díky koordinované práci záchranářů a lékařů se podařilo zachránit 25 lidí, z nichž 11 se podařilo vyprostit z trosek.

Ale bohužel bylo zraněno více než 180 lidí a mnoho mrtvých. V současné době je známo 41 úmrtí.

„Nařídil jsem úplné a rychlé prošetření všech okolností toho, co se stalo, do záchranné operace jsou zapojeny všechny potřebné složky. Jsem vděčný každému, kdo od prvních minut po zásahu pomáhá lidem, kteří zachraňují životy.“ řekl prezident.

Podle ministerstva vnitra se poblíž místa zasažení nachází obytná oblast. Prosklení výškových budov byla nárazovou vlnou vyražena a fasády byly poškozeny. Policie provádí obchůzky od domu ke

dveřím, aby zjistila, zda nedošlo k nějakému zranění. Oznámení o poškození majetku již byla zaznamenána zhruba stovka. Práce pokračují. Záchrané složky s přihlédnutím k bezpečnostní složce budou pracovat tak dlouho, dokud nebudeme mít jistotu, že se všichni z trosek vyprostili.

„Vyjadřujeme upřímnou soustrast rodinám obětí.“ Tato tragédie je dalším důkazem proradnosti nepřítele, který se nezastavuje před žádnými zločiny a snaží se Ukrajince zavraždit Jakékoli spekulace o této tragédii jsou nepřijatelné,“ uvedlo ministerstvo obrany.

Úder na Poltavu 3. září

Odpoledne 3. září se objevila informace, že by ruské jednotky mohly zasáhnout soustředění ukrajinské armády v Poltavě . Bylo hlášeno, že obránci byli pravděpodobně zabití a zranění.

Ano, místní obyvatelé začali o možné tragédii nejprve informovat na sociálních sítích. O možném příjezdu do Poltavy psala i lidovecká zástupkyně Maryana Bezuglaya. Zdůraznila, že předchozí identické tragédie nic nenaučily.

Ruské telegramové kanály také napsaly, že útočníci zahájili raketový útok na vojenskou školu ozbrojených sil Ukrajiny v Poltavě. Rusové také zveřejňují videa, která zdánlivě ukazují důsledky bombardování.

A toto zvěrstvo vybralo např. FORUM 24:

<https://www.forum24.cz/desitky-mrtvych-stovky-zranenych-ruskove-zautocili-na-poltavu-strely-zasahly-nemocnici-oznamil-zelenskyj>

Porovnejte a pak vám bude jasné, jak vzniká skutečná nenávist plukovníka Foltýna!

A pak je vám jasné, jak to působí na mladé eurosoudruhy na vysokých školách a co jim lejou do palic...

Petr Pokorný

